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PROGRAMSKA SHEMA INTERNETSKOG ČASOPISA "DRŽAVA
HRVATSKA "

VLASNIK PROJEKTA

Vlasnik projekta Internetski portal "Hrvatska uljudba" je dr. sc.
Tomislav Dragun, jedan od javnih ortaka Uljudbenog i
gospodarskog ortačkog društva "Hrvatski uljudbeni pokret"

POKROVITELJ PROJEKTA

Za pokrovitelja projekta (zapravo radi se o duhovniku projekta,
ali je taj izraz neuobičajen u laičkom svijetu, pa koristim ovaj kao
približno odgovarajući) predložen je M. G.

TEHNIČKE ODLIKE ČASOPISA

Časopis izlazi u elektroničkom izdanju, kao tromjesečnik, prve
srijede u mjesecu. Obujam: 96 stranice formata broja 122
"Glasnika Hrvatskog uljudbenog pokreta".

Časopis je nastavak časopisa u tiskanom obliku, koji je izlazio
tijekom 2011. godine (12 brojeva u 11 svezaka). Dobit se može
na "Država Hrvatska – Nakladna zadruga Ognjište",
www.ognjiste.hr.

Internetsko, pokusno, izdanje: br. 1, 18. rujna 2010. -
(https://www.scribd.com/doc/79829454/drzava-hrvatska-1

Časopis ima urednika. Za priloge objavljene u časopisu
odgovaraju solidarno urednik i vlasnik časopisa.
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Na drugoj stranici časopisa objavljuju se kratke obavijesti o
časopisima koje je ranije izdavao Hrvatski uljudbeni pokret ili je
njihovu nakladu potakao.

Časopis će imati novi izgled naslovne stranice. Na zadnjoj stranici
će biti aktualne poruke.

Časopis će zastupati programsku usmjerenost i svjetonazor
vlasnika.

Uredništvo će objavljivati samo one priloge u kojima se, bez
obzira na svjetonazor i političke poglede autora, prihvaća
revizorsko načelo: "Ni po babu, ni po stričevima, već po pravdi
Boga Velikoga."

Časopis će biti registriran pri Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u
Zagrebu.

Prvi broj novog izdanja časopisa bit će 125, čime se ostvaruje
kontinuiranost s ranijim izdanjem časopisa.

Prijenos priloga objavljenih u časopisu je slobodan i besplatan.

Časopis će radno biti razdijeljen na rubrike, dodatke i posebne
dodatke.

POVOD

Recimo ovako:

Čitam ovih nada na "Srpskom telegrafu" (www.telegraf.rs)
ovakve, ne baš nove, tvrdnje:

"Ako se izuzme četvorogodišnje postojanje Hitlerove
marionetske NDH, Hrvatska se nikada u istoriji nije
prostirala istočno od Une, a kamoli do Drine, Smedereva i



Albanije. Od prvih pisanih tragova u kojima se pominje, pa
sve do 1941,
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pokrajina Hrvatska obuhvatala je širi prostor oko
današnjih Zagreba, Karlovca i Varaždina. Južno od Like
graničila se s Dalmacijom, istočno sa Slavonijom.

Nikad pre Pavelića i Hitlera Hrvatska nije postojala
kao samostalna država, već je bila pokrajina, sa istim
statusom kao Dalmacija i Slavonija. Nikad pre proglašenja
Banovine Hrvatske, kao pokrajine u sastavu Kraljevine
Jugoslavije, 1939. godine, Dalmacija i Slavonija nisu
bile u sastavu Hrvatske."

("Srpska deca uče da su Beograd i Šumadija bili deo velike
Hrvatske": Skandalozni udžbenik za 4. razred - http://www.
telegraf.rs/vesti/srbija/2995777-srpska-deca-uce-da-su-
beograd-i-sumadija-bili-deo-velike-hrvatske-skandalozni-
udzbenik-za-4-razred, 4. oktobar 2018 | 12:50)

Manjkaju još samo zaključci "istoriske" analize o Hrvatima kao
Srbima katolicima!

Zaista, nakon ovakvog "enciklopedijskog" prikaza moramo se
zapitati: Tko smo to mi Hrvati? i Ima li ikakvog smisla naše
postojanje, ako ga – uz navedene ograde - uopće ima?

Nije vrijeme za smijeh, ni za plakanje, nego je vrijeme za akciju.

Ali prije toga trebamo se zapitati zašto je to tako?



Odgovor je vrlo kratak i jasan: Radovi hrvatskih povjesničara,
profesionalaca i amatera, puni su godina, imena velikodostojnika,
bojnih pohoda, konferencija, prijestolja, grobišta (pomolimo se za
naše umrle, sjetimo ih se, međutim ne tražimo u tome nacionalni
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smisao) ali i uglavnom prazni glede informacija o onom što se u
zbilji događalo većini onih koji čine hrvatski narod.

Tome treba stati na kraj, a ovim časopisom nastojat ćemo krenuti
u tom pravcu.

RASPORED RUBRIKA I DODATAKA ČASOPISA

(ciljano)

Naslovnica str. 1

Naši raniji časopisi str. 2

S Vama – uvodna riječ str. 3

Ime, pojam i smisao hrvatstva str. 4-19

Hrvatska borba za opstanak str. 20-34

Franjevci u Bosni i Hercegovini str. 35-49

Muslimanski Hrvati str. 50-59

Mi i Srbi str. 60-69

Povijesno hrvatsko državno pravo str. 70-84

Protuhrvatske laži str. 85-95

Poruke str. 96

Posebni dodatci iza str. 96
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SARŽAJ RUBRIKA I DODATAKA ČASOPISA

Naslovnica, str. 1 –
Nova naslovnica, prilagođena formatu i sadržaju. U ovoj rubrici
izdvojit će se najznačajniji naglasci iz u dotičnom broju časopisa
objavljenih priloga.

Naši raniji časopisi, str. 2 –
Navest će se temeljni podatci o časopisima koje je ranije
objavljivao Hrvatski uljudbeni pokret ili je poticao njihov izlazak.

Uz to, kao moto i podsjetnik, stalno će se ponavljati navedeni
citat iz "Srpskog telegrafa".

S Vama – uvodna riječ, str. 3 –
Bit će to slovo glavnog urednika.

Ime, pojam i smisao hrvatstva, str. 4-19 –
Usporedit ćemo razne teze i teorije o hrvatskom podrijetlu,
posebno one koje još uvijek leže neotkrivene u rukopisima.
Razmotrit ćemo, objektivno gledajući, ima li uopće smisla borioti
se za hrvatstvo i hrvatsku državu. Kakvi nas izazovi čekaju u
budućnosti, kakve su nam mogućnosti, a kakvi izgledi. Bilo je
dosta pametnih ljudi, ne samo Hrvata, koji su o svemu ovome
itekako imali i znali što reći.

Hrvatska borba za opstanak, str. 20-34 -
Nastojat ćemo pokazati kako se za  Državu Hrvatsku nisu borile,
s vremena na vrijeme, samo "šačice pustolova" i "verski
zatucanih duhovno ograničenih manijaka", kvislinga "u službi



okupatora", nego da je riječ o  kontinuiranom, nezaustavljivom,
htijenju i željama Naroda hrvatskoga, "od stoljeća sedmoga".

8

Franjevci u Bosni i Hercegovini, str. 35-49 –
Nisu jedini bili nositelji hrvatske misli u Bosni i Hercegovini, ali su
što se toga tiče bili glavni. Govorit ćemo o svima njima, nastojeći
ostvariti ravnotežu cjeline pogleda s drugim prilozima u pojedinim
brojevima časopisa.

Muslimanski Hrvati, str. 50-59 –
Naravno, ako nas se pita, postojanje Bošnjaka kao nacionalne
definicije bosansko-hercegovačkih (dakako, samo tih) muslimana.

Poštujemo ih i želimo im sve najbolje u našem susjedstvu, ali
nama su na srcu oni drugi muslimani, oni koji se osjećaju
Hrvatima i žive kao Hrvati. Ima ih, ima! O njima ćemo, o njihovim
sudbinama, svjedočiti kroz ovu rubriku.

Mi i Srbi, str. 60-69 –
Zar treba uopće opisivati što ćemo iznositi u ovoj rubrici? Sve je
jasno, odavno. Ipak, ima dosta toga što treba iznijeti na svjetlo
dana. Novost je u tome što nam je cilj: priznati da bi naš
sporazum sa Srbima trebao biti misao vodilja hrvatske politike.

Povijesno hrvatsko državno pravo, str. 70-84 –
Tu moramo biti otvoreni, jasni i čvrsti. Dečki, prste k sebi, ne
dirajte se u nas! Nikad Hrvatima nisu manjkali odličnici koju su to
znali i izreći. Mi ćemo Vam pomoći da to i Vaše uši čuju.

Protuhrvatske laži, str. 85-95 –
Uzor nam je Vatroslav Murvar, ali ne i kraj. Njegovu analitičku
metodu želimo proširiti i na "one druge", ne zanemarujući,



razumije se, ono što nam Srbi "ispod žita" uporno i neprekidno
čine.

Poruke, str. 96 –
Tekuće poruke i oglasi.
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Posebni dodatci, iza str. 96 –
Bude li zanimljivo objaviti neki prilog, koji se zbog obujma ne
uklapa u redovne rubrike časopisa, on će se kao zaokružena
cjelina objaviti kao poseban dodatak.


